



## **В Ставропольском крае следователи СКР разыскивают пропавшего без вести мужчину**



Новоалександровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю расследует уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения Берёзки Михаила Викторовича, 12.12.1967 года рождения.

По данным следствия, 19 февраля текущего года Берёзка ушел с территории молочно-товарной фермы на окраине города Новоалександровска улицы Буденного, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Приметы пропавшего: на вид 50 лет, худощавого телосложения, рост 155 см.

Особые приметы: татуировки на груди слева и справа в виде икон.

Предположительно был одет в куртку, футболку черного цвета, трико серого цвета с полосками по бокам, галоши.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

Всех, кому что-либо известно о местонахождении Берёзки, просим незамедлительно сообщить об этом в Новоалександровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по телефону 8(86544) 6-31-02 или на номера 02 (112).

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1465684>